



**HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA**

Broj: 16-840-2445-117-2024
Zagreb, 25. ožujka 2024.

Ministarstvo unutarnjih poslova
n/p potpredsjednika Vlade i ministra
g. Davora Božinovića

Predmet: Prijedlog za ubrzavanje procedura prelaska granice hrvatskih prijevoznika na graničnom prijelazu Orašje

Poštovani potpredsjedniče Vlade i ministre, gospodine Božinoviću,

kao što smo Vas informirali u dopisu poslanome 8. veljače ove godine, prijevoznici iz istočne Hrvatske nailaze na iznimne probleme prilikom obavljanja svoje djelatnosti na području Bosne i Hercegovine. Naime, prilikom povratka svojim kućama, iako imaju dokumentaciju za pojednostavljeni carinski postupak, svakodnevno provedu više sati u kolonama čekajući prelazak granice.

Situacija na graničnom prijelazu Orašje postaje neizdrživa, a dugogodišnji zaposlenici obrtnika – vozači, pod takvim uvjetima više ne žele raditi. Kroz Bosnu i Hercegovinu tranzitira značajan broj prijevoznika iz Rumunjske, Bugarske i ostalih zemalja s istoka Europe, što je jedan od razloga velikih gužvi. Kolateralne žrtve na graničnom prijelazu su hrvatski prijevoznici iz Slavonije, a radi se o tridesetak kamiona koji svakodnevno posluju na pograničnoj relaciji između Republike Hrvatske te Bosne i Hercegovine.

Zbog svega navedenoga, ljubazno Vas molimo da žurno reagirate te ponavljamo prijedlog Ceha prijevoznika Hrvatske obrtničke komore da u razgovorima s nadležnim tijelima Bosne i Hercegovine pokušate dogovoriti da pravo prvenstva prolaska kamionima s dokumentacijom za pojednostavljeni carinski postupak imaju prijevoznici koji dolaze iz županija uz samu granicu (Brodsko-posavska i Vukovarsko-srijemska) ili neki drugi modalitet koji će našim prijevoznicima olakšati povratak kućama.

Zaključno, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture u pisanoj formi nas je obavijestilo kako podržava pronalazak učinkovitog rješenja po ovome pitanju. Ljubazno Vas molimo da nam mišljenje o navedenom prijedlogu te eventualne informacije o poduzetim aktivnostima na ovu temu dostavite na mail: ured.predsjednika@hok.hr ili broj telefona 014806600.

S poštovanjem,

Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dalibor Kratochvil

